

## 《与神同行》 我们在基督里的地位（1）

经文：西 3:1-4

你有没有听别人说过：“你知道，我不确定基督徒的生命像人说的那样好，因为看起来它似乎在我里面不起作用”？或者，有人说：“我知道我得救了，但为什么我一直在一个又一个的失败中煎熬呢？不知怎么了，基督徒的生命似乎并没有起作用。”

弟兄姐妹你知道吗，如果你不了解圣经的基本原则，那么有些事情看起来就不会起作用。不是不起作用，通常情况下是我们对真理无知，有时是因为我们不理解我们所相信的真理，有时是因为，我们只是不想要神想要给我们的东西。

所以，让我们看看歌罗西书，西 1 章和 2 章是教义性的教导，主题是基督的丰盛，耶稣基督是信徒的信靠对象。第 3 章和第 4 章是日常生活的应用，这是在歌罗西书第二部分中保罗强调的重点，基督是信徒的生命之源。请翻到西 3 章，今天信息的题目是：我们在基督里的地位，也就是讲论在神眼中，我们与祂的关系是什么样的。

如果你真的想要了解基督徒的生命，那么你就必须了解基本原则。有时会听到有人说：“好吧，我想听道，但我不喜欢那个教导的人。”

让我告诉你一些事。如果你想理解神的话语，你必须钻到圣经中。你可以看很多的圣经剧，但如果当圣经剧结束后你还是不明白神的话语，你就有麻烦了。所以我最关心的是，你和我明白神在圣经中教导了我们什么。

当我明白了基督徒生活的真理，在我心中不仅有了渴望，也开始接受装备，活出神呼召我去活出的生命，请翻到西 3 章，看看在基督里我们的地位。

西 3:1-4

所以你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在 神的右边。你们要思念上面的事，不要思念地上的事。因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在 神里面。基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。

今天我想与你分享的是基督徒生命的基本知识。如果你明白我们所谈论的，那么你不仅明白你在主耶稣基督里面的地位，你也将明白你的特权，你会认识神在你里面为你预备好的力量，你也会明白为什么神已经预备你过得胜的生活，但我们经常在基督徒的生命中被打败。

我们现在谈论的是我们与神的关系以及我们的地位。我要你先把这个词写下来，这个词就是“钉十字架”。圣经说，你和我已经与基督同钉十字架，又或者像保罗在西 3:1 所说：我们已经与基督一同死了。

请听西 3:1，经文说：所以你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在神的右边。

我们为什么复活？因为首先我们是死的。保罗在西 3:3 又说：因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在 神里面。

在这节经文中，圣经说你和我都死了。所以我们不仅是活着的，我们也是死的。如果你愿意，请翻到加拉太书 2:20。你可能记得这节经文，你可以想起保罗以另一种方式说到这个真理，保罗这样说自己，加 2:20，保罗说我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。

在加 6:14 保罗说：但我断不以别的夸口，只夸我们主耶稣基督的十字架。因这十字架，就我而论，世界已经钉在十字架上；就世界而论，我已经钉在十字架上。

你也许记得在罗 6 章，保罗说过类似的事情。他在罗马 6:6 说：因为知道我们的旧人和他同钉十字架，使罪身灭绝，叫我们不再作罪的奴仆。

你要知道这一点，旧人就是我们得救前那旧有的罪性。

还有其他的经文表达了相同的观点，请注意，保罗多次提到我们已经死了的事实。现在，问题来了：“如果我们还活着，我们是什么时候死的？”我们刚才读的加 2:20 保罗说：“我已经与基督同钉十字架。”

那么耶稣基督什么时候钉的十字架呢？两千多年前耶稣死在十字架上。可现在我们还在这个世界上，怎么可以说我们与基督一同死了，但却还在这里呢？我们都还在动，我们的心还在跳动，我们的一切看起来都活着。保罗说你和我都死了，他是什么意思？对这个简单的真理的理解并不是真的那么简单，但却是基督徒生命各个方面的基础。

请留心听，圣经说当耶稣基督死了，我们也死了。这里用的词语是“认同”，与某事认同意味着与这个事情密切相关。

如果你加入某个俱乐部，你会戴着一个徽章或者携带一张卡片或者某个东西，那么你就被认同是一个成员，你是密切相关的，你参与到其中。圣经说，你和我已经被基督所认同。让我给你解释一下，请继续收听。

我们已经与基督认同。这意味着你和我是祂的追随者。我们和祂有着密切的关系，与耶稣在同一个家庭中。我们有属灵的关系，所以你和我被认定为基督徒。我们被认定为基督的跟随者。这是一种灵性上的关系。

当你接受主耶稣基督作为你个人的救主，圣经说，圣灵给你施洗把你归入基督，你和我都住在基督里面。基督也住在我们里面，你和我因着与神的亲密关系而完全。

现在，这是怎么发生的呢？这是发生的方式：当基督被钉在十字架上时，祂为你我的罪死在十字架上。在十字架的另一边是每一个信徒，当耶稣为我们的罪而死的时候，我们每个人都向着罪死了。我们到底向着什么死了呢？向着旧有的生活方式我们已经死了。

现在，如果基督在十字架上为我的罪受死、神赐给我基督徒的生命，那么在我这一生中该如何处理我旧有的罪性呢？如果神所赐的救恩是为了在十字架上饶恕我的罪，我请求饶恕后，生命应该有什么改变呢？我该如何活出这个新生命呢？

所以，圣经中保罗说，当基督死了，我也死了。祂为我们的罪而死，所以每一个信徒，在神的眼中都被等同于跟基督同等十字架，我们与之相关，被放在同等的位置。所以在神的

眼中，当基督受死，每一个信徒也已经被钉在十字架上，每一个信徒过去、现在和将来的旧有罪性都被钉在十字架上。因此保罗说：“我们已经与基督同钉十字架。”

已经死了的是旧有的罪性，而不仅仅是罪。罪性是统治着、支配着、控制着、引导着不信的人。但圣经说你和我的罪性已经被钉在十字架上。也就是说，神摧毁了我们那旧有的罪性。

是什么死了呢？我们的旧有犯罪的本性死了。为什么它死了？它死了，是为了你和我不再被它束缚和拘禁、不再被它管理和支配，不再被它摧毁。神摧毁了它，这就是为什么神说祂要给我们一个新的灵，祂给我们一个新的心。这就是为什么圣经说你和我重生了，有了新的生命。保罗在哥林多后书 5:17 说：若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。

我们在基督里做了什么呢？我们与基督同钉十字架。那么什么已经过去了呢？旧事、旧有犯罪的本性已经过去了。现在你和我全新的人，我们在基督耶稣里是新造的人。

这就是为什么圣经说基督住在我们里面，我们也在祂里面。祂在我们里面，我们不再是过去的样式。一旦你接受耶稣基督为你个人的救主，你与过去不再一样，因为你已经与基督一同被钉在十字架上，与祂的死不能分割开来。这就是经文所见证的。这就是神话语的见证，这就是那真理。

如果你不明白这个真理，不实践它、不活出这真理，那么这就是你会做的。你会说：“好吧，我知道神已经饶恕了我。朋友，活出基督徒的生命好困难。我挣扎啊，挣扎啊，以为已经学会了些什么，但一次又一次被打败了。刚以为自己已经学会了，但又来来回回、进进出出被打败了。不知怎么了，我就是不能得胜啊。”

你无法得胜的原因是因为你想靠着自己的力量活出新的生命。请记住这一点！你已经死了是什么意思。神从未打算让你从旧生命中活出新生命，因为旧生命已经死了、已经过去了。

你说：“那是什么在我里面使我犯罪呢？”你的血肉身体使你犯罪。我们有一个新的灵、一个新的心、一个新的生命。我们是新造的人。所有这一切都是在属灵的范围，但我们被放置在血肉的身体中，你和我是在旧有的身体中成为新造的人。

然而我们仍然有犯罪的倾向。那就是，我们有食欲、需要睡觉、需要快乐、有性欲、追求美貌，还有其他的都在。我们仍然在这身体中，但现在我们有了新的生命，耶稣基督住在我们的新生命中。所以当保罗说我们死了，这并不是不能理解的神学术语。当基督耶稣受死，一方面是基督为我们的罪而死，另一方面是信徒向着罪死了，也就是旧有犯罪的本性死了。这是一个真实的事实。

弟兄姐妹亲爱的朋友，你和我如何活出得胜的、喜乐的、满足的基督徒生活，这是基础和核心的理解。我们不再有屈服于罪的统治，因为我们已经在罪上死了，我们在基督里是新造的人，在我们里面有神的生命。这就是歌罗西书第一章和第二章所说的。基督有神一切的丰盛，在人类的肉身显现。信徒就是基督在人类的肉身中行走，祂在你里面、在我里面行走。

我没有说我们和基督是同等的。我说的是，因为神充满了基督，耶稣基督充满了你我的生命，新生命不再属于我们。现在是基督在我们里面透过我们活出祂的生命。

所以保罗在西 2:20-21 说：“你们若是与基督同死，脱离了世上的小学，为什么仍像在世俗中活着，服从那‘不可拿、不可尝、不可摸’等类的规条呢？”“若是”表明了一个条件，指出了一个小事实。我们若是与基督同死，现在也与基督一同复活了。

现在，当保罗说你和我死了的时候，他是不是说这是终点呢？不，这是我们的起点。这是神所赐新生命的起点。旧的性情倾向犯罪，因为我们有肉体的欲望，它还在那里，但我们有了新的生命。这就是我想让你明白的。事实上，你不是生病了，神不是把你的旧性情修理好让你回去找它，而是旧性情已经死了。

如果某种东西死了，你想它是什么样的呢？它是没有生命的。它死了，就没有反应。圣经说，在得救之前你是死的。如果你选择回到过去犯罪，这并不是出于你新的性情，你的本性不再想犯罪。一旦你接受主耶稣基督为救主，你就不再想犯罪。因为你会回到一些基本的东西，那就是神已经从其中释放了你。

保罗说，当基督受死的时候，你也死了。这使你从罪的权势和统治中被释放出来，你和我向着基督，在祂的死上有份，与基督一样死了。

当天父看着基督的受死，祂看见我们和基督在一起。当他看我们的时候，他看见我们与基督是一样的。

所有这一切发生在二千年前。它如何成为今天的现实呢？当我相信圣经的见证，当我开始行出神话语真理的时候，与基督同死同复活就变成了一个现实。我说的不是假装成某个人，我说的是：当他受死了，你也死了。圣经说你有了一个全新的本性。圣经在这几节经文中说，要思念上面的事，不要思念地上的事。你和我都在基督里坐在了天上，我们有了一个全新的生命。

因此，我们不再是我们过去的人，我们要期待自己有一种新的行为方式。我们是全新的人。以我们在基督里地位，你和我已经与基督认同。我们与基督有着密切的关系，就像被认定为你的教会的成员。你与你的家人有血缘的关系，你和基督有属灵的关系。你和我已经认定属于基督。

这就是神所做的。神不仅把我们与基督受难等同，而且圣经说祂把我们与基督的埋葬等同。现在请看西 3:1 圣经说：所以你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在 神的右边。

你是如何复活的呢？除非你先被埋葬，否则你不可能复活。请翻到西 2:12，圣经说：你们既受洗与他一同埋葬，也就在此与他一同复活，都因信那叫他从死里复活 神的功用。

所以，保罗说你们既受洗，请翻到罗 6 章，注意到保罗谈到了同样的事情。他在罗 6:3-4 说：岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人，是受洗归入他的死吗？所以我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。

当你和我接受了主耶稣基督作个人的救主，神不仅把我们与基督的受死等同，也把我们与基督的埋葬等同，我们的旧生命死了，我们已经与基督一起被埋葬、被包裹起来。希腊人把葬礼看作是地上身体的隐藏。

神把我们与基督的埋葬等同，祂所做的不仅是钉死了我们犯罪的本性，而且把我们归入耶稣基督。圣经说我们从坟墓中与基督一起复活，我们以新生命走了出来。

埋葬描述了我们被归入基督耶稣，某件事情发生了。现在请记住，这些事件的发生就在一瞬间，比眨眼还快。保罗说，首先我们与基督同死。

第二，我们与基督同埋葬。

第三，我们与基督一同复活。请听西 3:1，圣经说：所以你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在 神的右边。

请回到西 2:12，听听圣经说了什么：你们既受洗与他一同埋葬，也就在此与他一同复活，都因信那叫他从死里复活神的功用。

保罗的书信不断地提及和提醒我们，我们已经与基督一同复活。让我们看弗 2 章，这是一处非常重要的经文。在这一章中，第一部分讲到我们死在过犯和罪恶中，然后我们被神的恩典拯救。神做了什么呢？祂把我们 从亚当中带出来，把我们归入基督里。属于死亡的旧生命被更新为属于耶稣基督的新生命，保罗在弗 2:6 说：他又叫我们与基督耶稣一同复活，一同坐在天上。

神为什么要这样做？为什么神把我们等同于基督的受死、埋葬、复活，为什么呢？请我们看弗 2:7，经文说：要将他极丰富的恩典，就是他在基督耶稣里向我们所施的恩慈，显明给后来的世代看。

保罗说，耶稣基督与我们认同，我们也与基督认同，因为在后来的世代，神要介绍我们，神要查看我们，天上的天使也要查看我们，并且看见神向有罪的人类表达的极丰富的恩典，是祂在基督耶稣里向我们所施的恩慈，祂救赎了我们。

但我想让你在这段经文看到神使我们复活了。所以我们不只是与基督的受死和埋葬等同，经文说我们也与基督的复活等同。

保罗说，你的国籍是在天上。我们需要考虑去哪里度过永恒。我们需要去思考神的事。为什么呢？这是我们的需要，因为我们已经复活了，有新的生命和新的天家。我们是活出新生命的天路客，不断学习和被建造，神把祂的性格建造在我们的生命中。然而，我们的家不在地上，而在天上。腓 3 章说：我们是天上的国民。我们复活，得着了新的能力、新的属天生命。

保罗在西 3:5 这样说：所以，要治死你们在地上的肢体，就如淫乱、污秽、邪情、恶欲和贪婪，贪婪就与拜偶像一样。

保罗为什么会说“所以”呢？这是因为基于他在西第 1 章和第 2 章所说的，基于我们在基督里的地位，基于我们和神的关系以及我们与基督认同，“所以”，这是我们的生活方式。这就是为什么这个基本教义对于过得胜的生活是绝对必要的。